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CONCURSO PÚBLICO
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com

o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

INFORMAÇÕES GERAIS:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográficac.

ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no7.

Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão8.

com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro9.

fora dos locais destinados às respostas.

Quando  terminar  sua  prova,  você  deverá,  OBRIGATORIAMENTE,  entregar  o  Cartão  de  Respostas  devidamente10.

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO  1  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) A grafia do verbo seguinte está correta: entender.

b) Na seguinte frase, não há um substantivo: o homem é alto.

c) A grafia do adjetivo seguinte está correta: ecolòjico.

d) O adjetivo não varia em gênero.

e)  Em  “viajaremos  ao  amanhecer”,  o  termo  “ao”  é  classificado
como verbo.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Mari comprou R$ 14 em maçãs e R$ 25 em laranjas, então ela
gastou R$ 47 com suas compras.
II. Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 37 com suas compras.
III. Se em um tanque de 45L há 450ml de cerveja, então ele está
com apenas 1% da sua capacidade preenchida.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 52 cm terá um perímetro igual
a 277 cm.
II. Se Ana comprou R$ 4 em uvas e R$ 12 em maçãs, então ela
gastou R$ 16 com suas compras.
III. Um quadrado com aresta medindo 25 cm terá um perímetro
igual a 140 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO  4  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se 1L de leite custa R$ 2,8, então 22L custarão R$ 61,6.

b) Se Lia comprou R$ 9 em uvas e R$ 18 em laranjas, então ela
gastou R$ 27 com suas compras.

c) Se em um vaso de 1L há 100ml de água, então ele está com 15%
da sua capacidade preenchida.

d) Se em um recipiente de 5L há 250ml de água, então ele está
com 5% da sua capacidade preenchida.

e) Se 1L de chá custa R$ 2,24, então 18L custarão R$ 40,32.

QUESTÃO  5  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se Nara comprou R$ 11 em uvas e R$ 22 em limões, então ela
gastou R$ 33 com suas compras.

b) Se em um balde de 3L há 150ml de cerveja, então ele está com
5% da sua capacidade preenchida.

c) Um quadrado com aresta medindo 27 cm terá um perímetro
igual a 108 cm.

d) Se 1L de café custa R$ 2,52, então 20L custarão R$ 50,4.

e) Um quadrado com aresta medindo 40 cm terá um perímetro
igual a 207 cm.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: intervir.
II. No período "Não faz senão sentar e reclamar da vida", o vocábulo
"faz" é classificado como artigo.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: ficar.
IV. Está correto o uso do acento gráfico em: talùdo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: chámar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: háver.
III. A grafia do adjetivo seguinte está correta: bipòlar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: estar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: escrever.
III. No período "Para mim, tanto faz se ele vem ou não à minha
festa", o vocábulo "festa" é classificado como pronome.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO  9  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) A grafia do verbo seguinte está correta: nascer.

b) A grafia do verbo seguinte está correta: dàr.

c)  No  período  "Ele  faria  melhor  se  mudasse  de  profissão",  o
vocábulo "faria" é classificado como interjeição.

d) A grafia do verbo seguinte está correta: dizêr.

e) A grafia do verbo seguinte está correta: brincár.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 28 com suas compras.
II. Se em um recipiente de 2L há 200ml de água sanitária, então ele
está com 15% da sua capacidade preenchida.
III. Se Bia comprou R$ 6 em maçãs e R$ 16 em uvas, então ela
gastou R$ 22 com suas compras.
IV. Um quadrado com aresta medindo 39 cm terá um perímetro
igual a 156 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 11 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
CORRETA:
a) A lei não pode punir a ação de discriminação atentatória dos
direitos e liberdades fundamentais.

b) O Poder Legislativo é dirigido pelo Poder Executivo.

c)  De acordo com a Constituição Federal  de 88,  no Brasil  não
podem haver penas cruéis.

d) O pluralismo político não é um dos fundamentos da República
Federativa do Brasil,  de acordo com o texto da Constituição de
1988.

e) É vedado à instituição do júri o sigilo das votações.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, a prática do
racismo constitui crime inafiançável e imprescritível.
II. No Brasil, a Constituição Federal de 1988 veda a associação de
cidadãos a entidades de caráter paramilitar.
III. À luz da Constituição Federal de 1988, os rios não são bens da
União.
IV.  A  liberdade  de  consciência  e  de  crença  foi  abolida  pela
Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, em seu
artigo 8º.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nas relações internacionais, o Brasil adota sempre uma política
intervencionista.
II. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, não há pena
sem prévia cominação legal.
III. De acordo com a Constituição Federal de 88, no Brasil não pode
haver pena de trabalho forçado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Brasil, é constitucional a cassação de direitos políticos por
motivos de opinião artística ou filosófica.
II. À luz da Constituição Federal de 1988, a ordem econômica tem
por fim impedir o direito dos cidadãos à existência digna.
III. A Constituição Federal de 1988, em seu artigo 5º, torna legal a
adoção de pena de banimento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
INCORRETA:
a) A Constituição de 1988, em seu artigo 5º, prevê a possibilidade
de pena de multa, nos termos da lei.

b) No Brasil, é inconstitucional a associação sindical por parte do
servidor público civil.

c) A plenitude de defesa é assegurada à instituição do júri  pela
Constituição de 1988.

d) A Constituição Federal de 1988 garante aos brasileiros o direito
de herança, na forma da lei.

e) A soberania dos veredictos é assegurada à instituição do júri
pela Constituição de 1988.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A comissão interna de prevenção de acidentes busca harmonizar
o trabalho e a prevenção da vida e da saúde dos trabalhadores.
II. Será admitida ação privada nos crimes de ação pública, se esta
não for intentada no prazo legal.
III. O servidor público não deve tratar a todos com respeito.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O servidor deve evitar tratar o usuário de forma ética e respeitosa.
II.  A lei  só poderá restringir  a publicidade dos atos processuais
quando a defesa da intimidade ou o interesse social o exigirem.
III. O servidor público não deve ser assíduo ao serviço.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A picada de cobra peçonhenta não é uma ocorrência que exige
primeiros socorros ou atendimento médico.
II. A aplicação dos primeiros socorros vem de instruções simples,
que consistem principalmente em isolar a vítima e protegê-la para
que não se agravem os seus sintomas.
III. A comissão interna de prevenção de acidentes é composta por
representantes do empregador e dos empregados.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A reciclagem gera desperdício de matérias-primas.
II. Sem nervosismo, o indivíduo pode conter o pânico e colaborar
com a saúde do paciente, no aguardo por um profissional da área
da saúde que possa dar o tratamento adequado à vítima.
III.  O extintor  de incêndio de gás carbônico não utiliza um gás
inerte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O preso tem direito à identificação dos responsáveis por sua
prisão ou por seu interrogatório policial.
II. No Brasil, não será concedida a extradição de estrangeiro por
crime político ou de opinião.
III.  Envenenamento  não  é  uma  ocorrência  que  exige  primeiros
socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A família é o núcleo natural e fundamental da sociedade e tem
direito à proteção da sociedade e do Estado.
II. Todas as pessoas devem agir com espírito de fraternidade em
relação umas às outras.
III.  No  Brasil,  ninguém será  sentenciado  senão pela  autoridade
competente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Aos acusados em geral  são assegurados o contraditório  e  a
ampla defesa.
II.  O  acidente  com  fratura  exposta  é  uma  situação  que  exige
primeiros socorros.
III.  Em casos de emergência,  qualquer  indivíduo com noção de
primeiros socorros pode colaborar com o alívio de sintomas de um
paciente acidentado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O acidente com contusão é uma situação que exige primeiros
socorros. Diante dessa situação, também é importante manter a
vítima calma.
II. O nariz não é uma área de vulnerabilidade no corpo humano.
III. No Brasil, ninguém pode ser considerado culpado até o trânsito
em julgado de sentença penal condenatória.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Ser proativo é uma atitude favorável ao bom atendimento.
II. A gestão ambiental não deve ser um processo participativo.
III.  O  retrabalho  demonstra  organização  nas  atividades
profissionais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A escravidão e o tráfico de escravos são contrários aos direitos
humanos básicos.
II.  O  plexo  solar  não  é  uma  área  de  vulnerabilidade  no  corpo
humano.
III. No Brasil, às presidiárias são asseguradas as condições para
que possam permanecer com seus filhos durante o período de
amamentação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os olhos são áreas de vulnerabilidade no corpo humano.
II. A Declaração Universal dos Direitos Humanos, criada pela ONU
em 1948, é um marco inspirador de princípios que priorizam a paz,
a cidadania e a democracia no mundo.
III.  No  Brasil,  ninguém  será  processado  senão  pela  autoridade
competente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A alteridade é um valor  ético prejudicial  ao serviço público e
contrário aos princípios definidos na Constituição de 1988.
II.  Toda  pessoa  tem  direito  à  vida,  à  liberdade  e  à  segurança
pessoal.
III. A poluição visual não é um dos prejuízos causados pelo lixo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A virilha e o joelho não são áreas de vulnerabilidade no corpo
humano.
II. A prisão de qualquer pessoa e o local onde se encontre serão
comunicados imediatamente ao juiz  competente e à família  do
preso ou à pessoa por ele indicada.
III. CIPA significa Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e
tem em vista a prevenção de acidentes e doenças relacionadas ao
trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  Brasil,  o  civilmente  identificado  não  será  submetido  a
identificação criminal, salvo nas hipóteses previstas em lei.
II. Ninguém pode ser arbitrariamente preso, detido ou exilado.
III. A asfixia não é uma ocorrência que exige primeiros socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  De acordo com a lei  Nº 8.069/90,  a criança tem o direito de
brincar.
II.  Aos  litigantes,  em  processo  judicial  ou  administrativo,  são
assegurados o contraditório e a ampla defesa.
III. A reciclagem alivia os aterros sanitários.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O servidor público não deve tratar a todos com cordialidade.
II. Com calma, firmeza e precisão, os primeiros socorros podem
facilitar a ação de médicos e ajudar vítimas em estado inicial de
choque.
III. São inadmissíveis, no processo, as provas obtidas por meios
ilícitos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | PREFEITURA DE CARNEIROS (AL) - FUNDAMENTAL v.Audit.: 7E21F35E3

AUXILIAR DE VIGILÂNCIA ESCOLAR - Página 6 de 8 v.517/2018

QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O servidor público deve cumprir com zelo as tarefas do cargo.
II.  A  prisão  ilegal  será  imediatamente  relaxada  pela  autoridade
judiciária.
III. Toda pessoa tem direito a uma nacionalidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  procedimentos  de  primeiros  socorros  variam conforme o
agravo, e são essenciais para a garantia do bem-estar das vítimas.
II.  No  Brasil,  ninguém será  privado  da  liberdade  sem o  devido
processo legal.
III.  O  acidente  com  sangramentos  próximos  à  virilha  é  uma
situação que exige primeiros socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Ninguém deve ser submetido à tortura,  nem a tratamento ou
castigo cruel, desumano ou degradante.
II.  Todas  as  pessoas  nascem  livres  e  iguais  em  dignidade  e
direitos.
III. A reciclagem gera economia de matérias-primas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O servidor público não deve manter limpo o seu ambiente de
trabalho.
II. O mau cheiro é um dos prejuízos causados pelo lixo.
III.  O acidente de trânsito em vias públicas é uma situação que
exige primeiros socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O preso será informado de seus direitos, entre os quais o de
permanecer calado, sendo-lhe assegurada a assistência da família
e de advogado.
II. A empatia é um fator prejudicial à excelência no atendimento.
III. Toda pessoa tem direito à liberdade de reunião e associação
pacíficas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Declaração Universal dos Direitos Humanos é um documento
que delimita os direitos fundamentais do ser humano.
II. A garganta não é uma área de vulnerabilidade no corpo humano.
III.  Resíduos  orgânicos  úmidos  não  compreendem  resíduos  de
jardinagem.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Ninguém será preso senão em flagrante delito ou por ordem
escrita e fundamentada de autoridade judiciária competente, salvo
nos casos previstos em lei.
II.  O  infarto  é  uma  situação  que  exige  primeiros  socorros  e
atendimento médico.
III. Resíduos orgânicos úmidos (como cascas de frutas e restos de
alimentos)  não  podem  ser  reutilizados  na  produção  de  adubo
orgânico.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  principal  objetivo  dos  primeiros  socorros  é  realizar  o
atendimento inicial de emergência que pode preparar o indivíduo
para um atendimento especializado.
II. O aumento no consumo de energia elétrica é uma vantagem da
reciclagem.
III.  No Brasil,  ninguém será privado de seus bens sem o devido
processo legal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O acidente com luxação é uma situação que exige primeiros
socorros.
II.  Ninguém será levado à prisão ou nela mantido,  quando a lei
admitir a liberdade provisória, com ou sem fiança.
III.  Todos são iguais  perante  a  lei  e  têm direito,  sem qualquer
distinção, à igual proteção da lei.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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